
 

Emoce → Zážitky → Dárky 

Firemní akce 
 

 Průvodní dopis nového Požitkáře 

Vítej v Klubu ! 
 

Ahoj Požitkáři, 
Gratulujeme Ti! Tím, že jsi obdržel dárek Požitkářů, jsi předurčen se Požitkářem stát. Určitě Tě zajímá, co jsi 

to vlastně obdržel, a co že to tedy je?! Obdržel jsi dárek – zážitek, který je v příloze tohoto dopisu a ten, kdo Ti 

ho daroval míní, aby sis ho také náležitě užil. A nejen to! Nyní můžeš využívat výhod našeho Klubu 
Požitkářů.  
 

Pokud jsi sám neobjednával on-line (a tím se automaticky nezaregistroval), využij jednoduché registrace na 

www.Požitkáři.cz a obdržíš e-mailem slevové poukazy na spoustu zajímavých věcí českých i světových značek 

(hodinky, cestovní potřeby, šperky, oblečení, aj.).  
 
                   Co všechno Tě čeká v Klubu Požitkářů, najdeš na našich stránkách www.Požitkáři.cz. 

 
Co teď potřebuješ vědět je, jak dárek zážitek čerpat 

Je to jednoduché, teď nás kontaktuj. Potřebujeme od Tebe vědět především termín, kdy si chceš svůj zážitek užít a jeho 

kód, který po Tobě budeme požadovat. Kód je číslo na černé kartičce visící na oranžové šňůrce. Ověříme a rezervujeme 

Ti termín a zpětně Tě budeme kontaktovat, kdy a kam se máš dostavit. Pak už jen stačí si zážitek naplno užít. Dáš si na 

krk oranžovou šňůrku, kterou jsi našel v dárkovém balení. Přijedeš na místo, kde tuto kartičku ukážeš provozovateli.a pak 

už Tě vyškolený personál sám povede (neplatí pro vstupenky a zážitky, kde personál není potřeba apod.). 

U zahraničních zážitků Ti můžeme zajistit i servis okolo (letenku, ubytování, stravu aj.). Pokud budeš mít o tyto služby 

zájem, napiš nám své představy nejlépe e-mailem. 

 

Jak nás kontaktovat? 

Posílej e-maily: zijemes@pozitkari.cz, Telefonuj: +420 483 317 491-3, Mobiluj: +420 777 010 438,  

Skypuj: Pozitkari.cz, Chatuj na ICQ: 397-192-929, Faxuj: +420 483 317 494 

 

Osobně v hnízdě Požitkářů, PO-PÁ 9:00 - 17:00 hod. na adrese:  

Požitkáře přináší 

Fine Travel s.r.o., Pražská 18, 466 01  Jablonec nad Nisou, Česká republika, IČO: 254 86 195 

Požitkáři.cz                                  FineTravel.cz                              IQdovolená.cz        
 

 

Přejeme Ti hodně skvělých a výjimečných zážitků, užívej života a vítej v Klubu! 

                                                                                                    Nezapomeň, Požitkáři si tykají ! 


